
Abeslnllo — Hailla. 
Pozornost sveta je obrnjena proti 

Abesiniji, ki bi mogla postati vojno po-
zorišče, kakor je bila pred 40 leti. Ta
krat je bila vojna med Abesinci in Ita
lijani, ki se je — bila je to znana bitka 
pri Adui 1. marca 1896 — končala z 
zmago Abesincev. Ta zmaga je Abesin
cem zasigurala mir za nekaj let. Tri 
kolonialne veleviasti: Anglija, Franc
ja in Italija, ki so sosede Abesinije, so 
s pogodbo z dne 13. decembra 1906 za
jamčile Abesiniji državno samostoj 
nost, nedotakljivost državnega ozemlja 
in državno neodvisnost, ki preprečuje 
vsako vmešavanje katerekoli zunanje 
države v notranje abesinske razmere. 
'Abesinsko samostojnost in nedotaklji
vost njenega ozemlja tudi zajamčuje 
Zveza narodov, ki je Abesinija njen 
član od leta 1923, in prijateljska pogod
ba z Italijo, ki jo je s to državo sklenil 
lota 1928 sedanji abesinski cesar Ilajle 
Selasje. In vendar je kljub vsem po
godbam abesinska državna samostoj
nost in neodvisnost sedaj zelo ogrože
na. Nevarnost ji preti cd Italije, ki po

južno od Egipta, vzhodno od Sudana. 
Velika je približno za dve Nemčiji, pa 
slabo obljudena: ima namreč samo 
okoli 12 milijonov prebivalcev, ki so 
temne polti, močno podobni Arabcem. 
Državna religija je neke vere krščan
stvo, ki se imenuje monofizitizem = 
nauk, da ima Kristus samo eno nara
vo, ne pa, kakor je v resnici, dve = bo
žjo in človeško. Kar vleče tuje osvajal
ce v to deželo, je njeno naravno boga
stvo. Polna je namreč železnih, bakre
nih in zlatih rudnikov in platinskih le
žišč, njena zemlja rodi izvrstno kavo, 
prav dober tobak ter daje sijajne bom
baževe žetve. Ti zakladi vprav kličejo 
kolonialne osvajalne pohlepneže: Pri
dite, poberite nas! 

Osvajalnost se kajpada nič ne briga 
za moralne predpise. S tega stališča 
torej ne bo težav. Potežkoče dela deže
la sama, ki je gorata ter sliči naravni 
trdnjavi. In na tej zemlji stanuje boje
vito ljudstvo, ki je leta 1896 dokazalo, 
da zna braniti svojo rodno zemljo. Abe
sinija bo torej za vsakega zavojevalca 
trd oreh. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrijski kancelar in zunanji mini

ster sta se odpeljala z Dunaja v Pariz 
dne 20. februarja. Iz Pariza bosta po
setila še London. Francozom in Angle
žem bosta izročila obširno spomenico 
o vseh željah in predlogih, ki jih hoče 
Avstrija za obvarovanje svoje neodvis
nosti ter samostojnosti. Konečni na
men tega poseta je, da bi uvidel tudi 
Berlin, da mora Nemčija spremeniti 
svojo politiko glede avstrijske neodvis
nosti. 

Potovanje angleškega zunanjega mi
nistra. Angleška vlada je sklenila, da 
bo začela z Nemčijo neposredna poga
janja. Kakor hitro bo Nemčija pojasnila 
svoje stališče glede varnostnib pogodb, 
omejitve svojega oboroževanja in svoja 
vrnitve v Društvo narodov, bo odpoto
val v Berlin angleški zunanji minister, 
ki bo obiskal za nemško prestolico tu
di še Varšavo in Moskvo. 

Opasni nemiri so izbruhnili v fran
coski severni Afriki. Nemire in vstaje 
proti Francozom povzročajo mohame
danski nacijonalisti, ki hujskajo mo
himedance, da je treba napraviti konec 
izkoriščevanju priseljenih belokožcev.
Severno Afriko je t^eba vrniti domači
nom, ki so sicer vdani Franciji, ki naj 
obdrži zase vojaško obrambo dežele, 
vse druge prednosti in ugodnosti pri
seljencev pa naj ukine. 

šilja v velikem številu v Afriko vojašt
vo, ki je opremljeno z najmodernejšim 
orožjem ter z vsemi sodobnimi vojnimi 
sredstvi in pomočki. 

Razlog? Abesinija je edina neodvisna 
država v Afriki, vse druge so pod nad
oblastjo evropskih kolonialnih držav. 
Leži v vzhodnem delu srednje Afrike, 


